



Студијски програм/студијски програми: Интегрисане студије денталне медицине		
Назив предмета: Клиничка пракса		
Наставник: Катедра за денталну медицину – Татјана М. Пушкар Катедра за максилофацијалну хирургију и стоматологију – Мирослав П. Илић		
Статус предмета: обавезан		
Број ЕСПБ: 12		
Услов: Одслушани предмети Ендодонција II, Стоматолошка протетика – клиника 2, Орална хирургија са имплантологијом 2, Орална медицина, Пародонтологија 2, Ортопедија вилица, Дечја и превентивна стоматологија, Максилофацијална хирургија		
Циљ предмета Циљ предмета је стицање клиничких компетенција у областима денталне медицине, кроз рад под непрекидним стручним надзором.		
Исход предмета <i>Знања:</i> <ul style="list-style-type: none"> - студенти су оспособљени да самостално обављају здравствену делатности из домена рада доктора денталне медицине у оквиру примарне здравствене заштите. - Оспособљени су да на адекватан начин комуницирају са пацијентима и њиховим породицама у складу са њиховим узрастом, социјалним и образовним статусом - Самостално обављају превенцију, дијагностику и терапију обољења зуба, његовог потпорног апарата, као и меких ткива усне дупље. - У стању су да самостално доносе одлуке и врше евалуацију расположивих информација да би правилно поставили прелиминарну, диференцијалну и дефинитивну дијагнозу, на основу анамнезе, клиничког и радиографског прегледа, као и додатних расположивих дијагностичких тестова, уз уважавање пацијентовог социо-економског статуса - Свестан је ограничења свог знања и клиничких вештина, те зна на који начин и када треба да пацијента упути специјалисти, те да активно учествују у тимском збрињавању комплексних обољења у усној дупљи - Упознат је са значајем јавног здравља и потребе за очувањем денталног здравља појединца и у заједници; у стању је да континуирано примењује превентивне мере са циљем унапређења оралног здравља на свим нивоима - Воде одговарајућу документацију која се односи на здравствено стање пацијента, његов орални и дентални статус - Поштује етичке стандарде у свом клиничком раду - Активно спроводе хигијенско-санитарне мере, као и мере заштите животне средине, са посебним освртом на принципе одлагања медицинског отпада 		
Садржај предмета <i>Теоријска настава:</i> - <i>Практична настава:</i> <ul style="list-style-type: none"> - Рад у амбуланти Болести зуба и ендодонције, Стоматолошке протетике, Оралне медицине и пародонтологије, Оралне хирургије, Дечје и превентивне стоматологије, Ортопедије вилица, Максилофацијалне хирургије. - Рад у операционој сали Оралне хирургије, Пародонтологије и Максилофацијалне хирургије. - Рад на одељењу Максилофацијалне хирургије. Предвиђено је да у оквиру овог предмета студенти проведу по 110 часова на Болестима зуба и Стоматолошкој протетици; по 100 часова на Оралној медицини и пародонтологији, Оралној хирургији и Дечјој и превентивној стоматологији; 50 часова на Ортопедији вилица и 30 часова на Максилофацијалној хирургији		
Број часова активне наставе	Тоеријска настава:	Практична настава: Остали часови: 600 (150+450)
Методe извођења наставе Клиничкој пракси на појединачним одељењима студенти могу приступити тек када су одслушали све предмете из те групе предмета.		



Клиничку праксу студенти обављају самостално уз надзор наставника и сарадника из области денталне медицине предвиђене програмом. Клиничку праксу обухвата самостално извођење клиничких вештина, демонстрацију клиничких вештина и консултације.

Наставници и сарадници воде евиденцију о редовном похађању и активностима студента током клиничке праксе. Након што испуни све програмом предвиђене обавезе, студенту шеф Катедре за денталну медицину уписује предвиђен број ЕСПБ бодова у индекс.

Оцена знања (максимални број поена 100)

Предиспитне обавезе	поена	Завршни испит	поена
активност у току предавања		писмени испит	
практична настава		усмени испит	
колоквијум-и		практични	
семинар-и			